

留学故事

如何吃在法国?留学生们表示:“我们都会做几个拿手好菜了!”

讲述人:单同学 留学地:法国

法国是个以美食著称的国家。在这里有许多中国人没有见过的食品与饮料,当然价格也很高,所以学生一般是不自己买的。但是运气好的是我们这批学生到了利摩日有友好家庭接待,我们都在圣诞节见识了法国大餐:蜗牛、鹅肝、野猪肉、火鸡、海鲜、烤鸭。当然也吃了法国著名的奶酪,一顿大餐你可以品尝到七八种奶酪,不过说实话不是很好吃。还有不能忘了的是法国的蛋糕,非常好吃,巧克力的、奶油的、水果的。这里的酒也非常著名,红酒,香槟,还有各种水果酒是餐桌上不可缺少的点缀。

在平常,我们吃的就和中国一样,我们都是自己做饭吃。虽然大学里也有食

堂,但是由于我们这批学生的房租比别的地方的学生高出好几倍,我们不得不自己做饭吃。就连以前在中国从来不做饭的同学现在也会做几个拿手好菜。这里的材料不多,不过有一个亚洲超市,在那里你可以买到中国的酱油、料酒、葱、玉米粉、淀粉之类的东西。因为利摩日还不是一个很大的城市,所以还没有专门的中国超市,在巴黎、里昂、图卢兹就有了。在这里,家乐福是我们最常去的超市。第一次去时,这里的物价让我们心寒啊!但是在食堂吃更贵,只好买了。现在时间长了,知道这里都是这样的物价,我们只有在价格相差不大的情况下,我们挑最多和最好的。法国一月份所有的地方都会有打折,我们会在这个时候多买些东西放在家里做存货。 整理 戴明夷

留学贴士

申请留美要准备的考试有哪些? 主要分为语言能力考试和综合能力考试

和美国申请有关的各项考试主要可以分为语言能力考试和综合能力考试,语言能力考试主要的是指TOEFL,另外根据各个学校要求还有TWE和TSE两个专类考试。综合能力考试则有SAT、ACT、GRE、GMAT、LAST等。

其中,TOEFL,是国人最耳熟能详的国际考试,主要考察语言能力,每年四次,最近两年每年都有一次加试。TWE可以看成是TOEFL的写作部分,满分6分,每年一般和TOEFL一起考试;TSE,有些学校要求申请者能提供口语成绩,一般获得该成绩后申请人更容易获得助教奖学金;SAT,大部分美国大学都要求本科申请人递交SAT成绩,该成绩的高低和入学竞争力直接挂钩,也可以视为美国

高考。ACT,美国的高考除了常见的SAT考试外,还有一部分学校要求提供ACT成绩,该考试一年举行5次,考试的内容有英语、数学、阅读和科学;GRE分为GRE GENERAL和GRE SUB两种,前者是指美国研究生入学考试,几乎所有的美国学校都要求申请研究生学历的申请人提供该考试成绩,并且该考试成绩和入学录取和获得奖学金直接相关;后者是专业考试,有数学、计算机、化学、物理、心理学、生物化学等;GMAT,美国、英国、澳大利亚等国家的高校都采用GMAT考试的成绩来评估申请人是否适合于商业、经济和管理学等专业的研究生阶段学习,以决定是否录取。 快报记者 戴明夷

申请意大利好大学 外语水平最关键

国外大学不看重中国学生的高考成绩



主人公:胡同学 目前学历:高三在读 留学意向:意大利

[原音重现]

“我是高三学子,看了有关都灵理工大学的介绍,感觉挺适合我。但我经过咨询得知:这所学校只需要达到二本分数线就可以报考,而且可以申请到全额奖学金。以我的实力冲击国家211工程学校还是没问题的,不知道去都灵是否划算?”

[专家建议]

死读书的人不适合留意

意大利驻上海总领事馆文化处处长倪波路(萨巴蒂尼)先生就中国学生申请意大利留学过程中的一些现状表示:“近年来,由于申请意大利留学的人数成倍递增,因而从今年起,意大利在留学人数的把关上将比较严格。我们即将恢复对中国学生的高考要求,具体可以等中国高考后,学生登录www.studyinitaly.cn网站查询。”对于类似胡同学这样的学生,他们在选择国内名校和意大利学校时考虑是否划算的问题。倪先生表示,“在签证时,我们会侧重考察学生申请意大利留学的意



资料图片

愿。我们希望吸收一些具有创新精神和主动学习能力的留学生前来意大利深造,而非那些只会死读书的学生。”就专业方面,倪先生推荐了四类值得考虑的类型如艺术类、机械类、文化遗产保护和修复类、新建筑材料类。以上专业类别都要求留学生用意大利语学习。当然,如果留学生想考虑采用英语课程学习,也可以考虑意大利的工程应用、商学院课程等。

语言水平是重要参考要素

对大部分中国学生而言,高考成绩是决定上大学时的唯一杠杆。然而,国外大学却并非如此。江苏省好年华出国服务中心的意大利留学专家黄萍萍老师指出:要想进入国外好的大学,外语水平相当重要,即便申请者在国内学习成绩多么优秀,但如果大家在申请国外学校时,外语水平都在一起跑

线。因而,语言水平成为申请国外学校时的重要参考要素。“一般去意大利留学,首先要在国内积累半年语言基础,然后再去国外继续读语言。语言达到国外院校要求后,才能够进入专业学习。”

从这几年的意大利申请情况来看,国外大学对中国学生的高考成绩并非十分看重。“中国高中生的高考成绩只要达到国内专一录取线就可申请到意大利米兰大学等名校。”至于胡同学提到的都灵理工学院,黄老师指出,该学院一般不直接面向中国学生单独招生,而往往是通过教育部门进行统一申请报考等。

[提醒]

如果您想咨询有关留学、移民情况,欢迎您将个人情况及问题发送至快报邮箱 kbr\_jdkuai@163.com

快报记者 戴明夷

iETS语憬新托福培训辅导课程特色

培训有三种境界:第一,传递知识;第二,启发思路;第三,解决问题。一般的培训局限只限于传递知识,而如何跟学员的实践相结合,解决问题,很多的培训做不到,为

此才会出现所谓培训的效果转化问题。因为知识不是能力,只有结构化的知识才有力量。只要知识不跟我们所要达到的目的相匹配就是无用的。iETS语憬新托福培训

辅导中心一直将“向客户提供针对性、实用性、一体化的特别课程、个性解决方案”作为保证我们工作质量和获得客户满意的培训宗旨。 咨询电话:83241840

活动预告

高中生留学 国外预科怎么选?

本周六,去新通国际专题咨询会上找答案

由于大多数西方教育体系中,中小学的教育为13年,而我国为12年,所以中国学生高中毕业后到英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等国家留学,攻读学位前还需要进入预科学习。新通留学顾问建议,学生和家長在选择预科时不妨从以下两个方面入手。

看学校规模和名气

学生出国留学,选择国外预科一般有两种:国外大学自办预科和其他教育机构开设的预科。国外大学自办预科是国外大学利用自己的师资、教学设施,针对留学生开设的预科课程;其他教育机构开设的预科则比较常见,一般为私立学院、语言学校。但不管哪种预科,学生择取时应尽量选办学规模大、名气大的预科。因为往往名气大的预科,被承认的面越广,将来学生的出路也越宽。

多方核实,认准文凭

对于预科课程衔接的本科院校一定要多方核实、验明正身。学生和家長可以通过教育部监管网等多种方式进行查询。

另外,很多知名预科院校都会开设一些捷径课程,如果你选择这样的课程,不但能缩短留学时间,还能节省不少银子。好的预科班还会提供难得的本科奖学金,降低国外本科学习的学费。学生和家長在核实院校课程的时候,应该多长一个心眼,可别错过了好机会。想了解相关信息的读者,可参加2月2日新通国际专题咨询日的活动。

留学专家 Shimway 新通国际 International 咨询电话:025-84671466 网址:www.igo.cn

新通国际 SHINYWAY INTERNATIONAL 12年行业经验/500顾问精英/3万成功案例/千所合作院校/签证成功率近100% 开创2008新留学时代 荣获搜狐评选的“十大品牌留学服务机构” 腾讯网主办的“中国教育集团十大品牌” 美国留学 澳洲留学 加拿大留学 英国留学 同时办理:新、法、西、爱、荷、德、瑞士、丹麦、芬兰、韩国、日本等二十多个国家留学。 2月2日:新通国际专题咨询日 主题:2008该如何到国外读大学 电话 025-84671466 欲知详情敬请登陆www.igo.cn 地址:太平南路1号新世纪广场A座29楼西区

朗阁雅思 LONGRE TRAINING CENTER 朗阁培训热门推荐 雅思基础6分班(保6争8) 雅思突破6分班(保6争8) 雅思精品6分班(保6争8) 雅思6.5直达班(保6.5分) 金牌外教口语课程 新街口校区 汉中路27号华联商厦(西门)11层 84780071 84720071 山西路校区 山西路8号金山大厦B座28层 83246576 83246577 莫愁湖校区 莫愁湖西路7号(星湖饭店南50米) 86570078 86570079